

Fakultná nemocnica s poliklinikou Žilina
sekretariát riaditeľa 30.08.2018

Prijaté dňa: 07.08.2018
Číslo: 1282/2018
Vybavuje: Slep 30.8.2018

Generálny riaditeľ

Ing. Igor Stalmašek

Fakultná nemocnica s poliklinikou Žilina

Vojtecha Spanyola 43

012 07 Žilina

Dňa 21.8.2017 som bola okolo 14:40 privezená rýchlou zdravotnou službou do Žilinskej nemocnice pre masívne krvácanie z dôvodu Dg. Placenta previa v 33 týždni tehotenstva.

Pán doktor z príjmu ma vyšetril a nariadil sekciu. MUDr. Klačko mi robil cisársky rez a pán doktor z anestéziológie mi stále vrazil že všetko dobre dopadne. Všetkým trom sa chcem poďakovať aj keď ma mrzí že mená dvoch neviem za veľmi ľudský prístup a samozrejme za profesionalitu pri svojej práci.

Náš druhorodený syn sa narodil o 15:14 v 33tt 2090g 44cm a bol hneď prevezený na detskú JIS.

V tomto liste chceme hlavne nesmierne **Ďakujem** povedať pani MUDr. Cálajovej z detskej JIS, ktorá bola ošetrojúca lekárka nášho syna. Taktiež pánovi doktorovi Jánošovi a pani primárke MUDr. Jackuliakovej.

Pani doktorka Cálajová, ktorá svojou profesionalitou, aj keď vedela že náš syn je ťažký prípad z dôvodu prasknutia pľúcnych lalokov stále verila a ktorá sa mu snažila pomôcť. Ktorá v neho naozaj verila že to zvládne. Vynaložili s pánom doktorom Jánošom maximálne úsilie aby bol v pokoji a aby ho zachránili. Hľadali riešenia prečo prístroj ešte z pľúc odsáva vzduch po piatich dňoch, kde môže byť problém. Koľko krát mu robili kontrolný RTG to som prišla a sestričky mi vraveli že pani doktorka tiež už čaká na výsledky a že sa už viac krát sama informovala či neprišiel výsledok. Veľa maličkosť dáva dokopy neuveriteľný výsledok.

Do konca života budeme pani doktorke Cálajovej a pánovi doktorovi Jánošovi vďační, taktiež sa skvelo o nášho syna staral celý tím detskej JIS v Žiline.

Tak ako zdravotné sestričky na oddelení, ktoré sa snažili priniesť aspoň trochu svetla do našich najhorších dní a s obetavosťou a láskou sa starajú o bezmocné deti na oddelení JIS vo dne v noci.

Je to už rok a my máme doma zdravého syna, ktorý nemusí rehabilitovať, ktorý je vyradený z neurológie, hematologické a iné vyšetrenia má posledné termíny. Všeobecná lekárka mu dorovnala jeden rok v jednom roku. Prejde pár krokov bez pomoci a ako sme ho doniesli po 30 dňoch z nemocnice domov nám robí len a len radosť. Každý nám vraví aký je kľudný a usmiaty stále. My vravíme že to má z nemocnice, keď máte správnych ľudí hneď od začiatku okolo seba ide všetko ľahšie a s úsmevom.

Prajeme pekný deň a veľa úspechov celému oddeleniu detskej JIS v Žiline.

Rodina Glatz